

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области
и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Ярославской области»,

одобренных комитетом по законодательству,

вопросам государственной власти и местного самоуправления **12.12.2012**

№ п/п	Содержание статей проекта закона, принятого в первом чтении	Содер- дер- жание по- правки	Содержание статей проекта закона с учетом поправки	Субъект законодат. инициати- вы	Заключе- ние право- вого упр. Думы
1	<p>Наименование О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Ярославской области</p>	<p><i>Допол- нить слова- ми</i></p>	<p>Наименование О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Ярославской области</p>	<p>Губернатор ЯО (вх. № 3418 от 06.12.2012)</p>	<p>Не проти- воречит законода- тельству</p>
2		<p><i>Допол- нить новой ста- тьей 2 изме- нив нуме- рацию следу- ющих</i></p>	<p>Новая статья 2 <i>В части 1 статьи 23¹ Закона Яро- славской области от 07.04.2003 № 19-з «О защите населения и тер- риторий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (Губерн- ские вести, 2003, 13 апреля, № 24; 2007, 14 июня, № 40; 2009, 27 февраля, № 21) слова «является расходным обязательством Яросла-</i></p>	<p>Губернатор ЯО (вх. № 3418 от 06.12.2012)</p>	<p>Не проти- воречит законода- тельству</p>

			<i>ской области» заменить словами «осуществляется в порядке, установленном действующим законодательством».</i>		
3		<i>Дополнить новой статьей 3 изменить нумерацию следующих</i>	Новая статья 3. <i>В части 2 статьи 13 Закона Ярославской области от 04.12.2006 № 90-з «Об организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярных перевозок в Ярославской области» (Губернские вести, 2006, 8 декабря, № 80) слова «с учетом уровня инфляции, но» исключить.</i>	Депутат ЯОД В.Н. Тихомиров (вх. № 3537 от 12.12.2012)	Не противоречит законодательству
4		<i>Дополнить новой статьей 6 изменить нумерацию следующих</i>	Новая статья 6 <i>Пункт 4 части 11 статьи 3 Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 47-з «О реестре должностей муниципальной службы в Ярославской области» (Губернские вести, 2007, 29 июня, № 44-б; Документ – Регион, 2012, 4 мая, № 35) изложить в следующей редакции: «4) лицо, замещающее должность, осуществляет муниципальный контроль либо наименование должности муниципальной службы прямо предусмотрено федеральным законодательством или законодательством</i>	Губернатор ЯО (вх. № 3418 от 06.12.2012)	Не противоречит законодательству

			<i>Ярославской области (инспектор, инженер-инспектор и т.п.).».</i>		
5		<i>Дополнить новой статьей 7 изменив нумерацию следующих</i>	<p>Новая статья 7 Внести в Закон Ярославской области от 27.06.2007 № 55-з «О некоторых вопросах регулирования лесных отношений» (Губернские вести, 2007, 29 июня, № 44-б; 2008, 10 октября, № 87; Документ – Регион, 2009, 13 октября, № 15; 2010, 9 июля, № 50) следующие изменения:</p> <p>1) пункт 2 части 1 статьи 4 признать утратившим силу;</p> <p>2) часть 2 статьи 5 дополнить пунктом 4² следующего содержания: «4²) устанавливает порядок заключения договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд;».</p>	Губернатор ЯО (вх. № 3418 от 06.12.2012)	Не противоречит законодательству
6	<p>Статья 5 Внести в Закон Ярославской области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях» (Губернские вести, 2007, 8 декабря, № 98; 2009, 5 февраля, № 12; Документ – Регион, 2009, 27 ноября, № 28; 2011, 30 декабря, № 112) следующие изменения:</p>	<i>Изложить в новой редакции</i>	<p>Статья 8 Внести в Закон Ярославской области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях» (Губернские вести, 2007, 8 декабря, № 98; 2009, 5 февраля, № 12; Документ – Регион, 2009, 27 ноября, № 28; 2010, 3 декабря, № 93; 2011, 30 декабря, № 112) следующие изменения:</p> <p>1) в статье 4 слова «, 24 и 28» заменить словами «и 24»;</p> <p>2) в статье 5 цифры «14 – 23» заме-</p>	Губернатор ЯО (вх. № 3418 от 06.12.2012)	Не противоречит законодательству

			<p>нить цифрами «14 – 22»;</p> <p>3) статью 9 изложить в следующей редакции:</p> <p>«Статья 9. Нарушение порядка использования официальных символов Ярославской области или официальных символов муниципальных образований Ярославской области</p> <p>1. Незаконное использование официальных символов Ярославской области или официальных символов муниципальных образований Ярославской области –</p> <p>влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.</p> <p>2. Надругательство над официальными символами Ярославской области или официальными символами муниципальных образований Ярославской области –</p> <p>влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.</p> <p>3. Нарушение правил одновременного</p>		
--	--	--	---	--	--

	<p>1) в статье 14¹:</p> <p>а) наименование изложить в следующей редакции: «Статья 14¹. Выход в плавание на маломерных судах, не подлежащих государственной регистрации, до открытия навигации»;</p> <p>б) абзац первый части 1 изложить в следующей редакции: «Выход в плавание на маломерных судах, не подлежащих государственной регистрации, до открытия навигации –»;</p>		<p>размещения герба Ярославской области и герба (геральдического знака) гражданина, организации, общественного объединения либо муниципального образования, а также правил одновременного подъема (размещения) флага Ярославской области и флага гражданина, организации, общественного объединения либо муниципального образования – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от трех тысяч до пяти тысяч рублей.»;</p> <p>4) в статье 14¹:</p> <p>а) наименование изложить в следующей редакции: «Статья 14¹. Выход в плавание на маломерных судах, не подлежащих государственной регистрации, до открытия навигации»;</p> <p>б) абзац первый части 1 изложить в следующей редакции: «1. Выход в плавание на маломерных судах, не подлежащих государственной регистрации, до открытия навигации –»;</p> <p>5) статью 15 признать утратившей</p>		
--	---	--	---	--	--

			<p>силу;</p> <p>б) главу 4 дополнить статьей 17¹ следующего содержания: «Статья 17¹. Нарушение требований общественной безопасности и общественного порядка при содержании домашних животных</p> <p>1. Натравливание собак на граждан и домашних животных, если совершение этих действий не влечет за собой привлечения к уголовной ответственности в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей.</p> <p>2. Выгул собак (за исключением собак карликовых пород) без поводка и намордника в общественных местах – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи рублей.</p> <p>3. Нахождение с домашними животными в общественных местах и помещениях, занимаемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в которых запрещено пребывание граждан с домашними животными и установлены соответ-</p>		
--	--	--	---	--	--

		<p><i>ставяющие запрещающие надписи или знаки, либо в помещениях, занимаемых органами государственной власти и местного самоуправления, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пятисот рублей.</i></p> <p><i>4. Совершение правонарушения, предусмотренного частями 1 – 3 настоящей статьи, повлекшего причинение имущественного ущерба или иного вреда, либо совершение его лицом, которое в течение года подвергалось административному наказанию за то же деяние, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей.</i></p> <p><i>Примечание. Лицо не подлежит административной ответственности за выгул собак без поводка и намордника в местах, специально отведенных для этой цели органами местного самоуправления.»;</i></p> <p><i>7) статьи 21 и 23 признать утратившими силу;</i></p> <p><i>8) в статье 24:</i></p> <p><i>а) наименование изложить в следующей редакции:</i></p> <p><i>«Статья 24. Нарушение требований</i></p>		
--	--	--	--	--

государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) регионального и местного (муниципального) значения»;

б) абзац первый части 1 изложить в следующей редакции:

«1. Незаконное перемещение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) регионального или местного (муниципального) значения и (или) изменение их облика, интерьера –»;

в) в абзаце первом части 2 слова «То же деяние, совершенное» заменить словами «Те же действия, совершенные»;

9) статью 27 изложить в следующей редакции:

*«Статья 27. **Неоплаченный провоз багажа***

Неоплаченный провоз багажа (за исключением провоза без оплаты домашних животных и птиц) в городском общественном транспорте (трамваях, троллейбусах, автобусах, а также маршрутных такси) и пригородном автомобильном транспорте общего пользования –

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере

	<p>2) в приложении 1:</p> <p>а) в подпункте 1 пункта 1 цифры «15, 18 – 23» заменить цифрами «15 – 23»;</p> <p>б) в подпунктах 2 и 6 пункта 1 и подпунктах 3 и 9 пункта 2 цифры «12 – 15, 18 – 23» заменить цифрами «12 – 23»;</p> <p>в) в подпунктах 3 и 4 пункта 1 и подпунктах 1, 2 и 7 пункта 2 цифры «14 – 15, 18 – 23» заменить цифрами «14 – 23»;</p> <p>г) в подпункте 7 пункта 1 и подпунктах 10 и 11 пункта 2 цифры «18 – 23» заменить цифрами «16 – 23»;</p> <p>д) в подпункте 8 пункта 1 и подпункте 6 пункта 2 слова «об административном правонарушении, предусмотренном статьей 12» заменить словами «об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 12, 16, 17 и частями 1 – 7 статьи 23».</p>		<p>двухсот рублей.»;</p> <p>10) статью 28 признать утратившей силу;</p> <p>11) в приложении 1:</p> <p>а) в подпункте 1 пункта 1 цифры «15, 18 – 23, 26, 27» заменить цифрами «16 – 22»;</p> <p>б) в подпунктах 2 и 6 пункта 1 и подпунктах 3 и 9 пункта 2 цифры «12 – 15, 18 – 23, 26, 27» заменить цифрами «12 – 22»;</p> <p>в) в подпунктах 3 и 4 пункта 1 и подпунктах 1, 2 и 7 пункта 2 цифры «14 – 15, 18 – 23, 26, 27» заменить цифрами «14 – 22»;</p> <p>г) в подпункте 5 пункта 1 цифры «16, 17, 20, 23» заменить цифрами «16 – 17¹, 20»;</p> <p>д) в подпункте 7 пункта 1 цифры «18 – 23, 26, 27» заменить цифрами «16 – 22»;</p> <p>е) в подпункте 8 пункта 1 и подпункте 6 пункта 2 слова «об административном правонарушении, предусмотренном статьей 12» заменить словами «об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 12, 16 – 17¹»;</p> <p>ж) в подпунктах 4 и 5 пункта 2 цифры «15 – 17, 20, 23» заменить цифрами «16 – 17¹, 20»;</p>		
--	--	--	--	--	--

			<p>з) в подпункте 8 пункта 2 цифры «12 – 23, 26, 27» заменить цифрами «12 – 22»;</p> <p>и) в подпунктах 10 и 11 пункта 2 цифры «18 – 23» заменить цифрами «16 – 22»;</p> <p>к) в подпунктах 1 – 8 пункта 3 цифры «12 – 23, 26, 27» заменить цифрами «12 – 22»;</p> <p>12) в приложении 2:</p> <p>а) в пункте 1 слова «административно-контрольного управления Правительства» заменить словами «департамента общественных связей», слова «(начальник управления, его заместитель, начальник отдела управления, консультант отдела),» заменить словами «(директор департамента, его заместитель, председатель комитета департамента, его заместитель, начальник отдела комитета, консультант отдела комитета),»;</p> <p>б) в пункте 2 слова «сохранения, использования и» заменить словом «государственной», после слов «начальник отдела комитета,» дополнить словами «консультант отдела комитета,»;</p> <p>в) пункт 3 признать утратившим силу.»;</p>	
--	--	--	--	--

7		<i>Дополнить новой статьей 9, изменив нумерацию следующих статей</i>	Новая статья 9 <i>В пункте 2 части 2 статьи 3² Закона Ярославской области от 28.11.2011 № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» (Документ – Регион, 2011, 30 ноября, № 99; 2012, 29 июня, № 51-а) слово «прогнозом» заменить словами «благоприятным вариантом прогноза».</i>	Губернатор ЯО (вх. № 3418 от 06.12.2012)	Не противоречит законодательству
8	Статья 6 Признать утратившими силу: ... 2) часть 2 статьи 13 Закона Ярославской области от 04.12.2006 № 90-з «Об организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярных перевозок в Ярославской области» (Губернские вести, 2006, 8 декабря, № 80);	<i>Исключить пункт</i>	Статья 6	Депутат ЯОД В.Н. Тихомиров (вх. № 3401 от 05.12.2012)	Не противоречит законодательству
9	Статья 6	<i>Дополнить новыми пунктами</i>	Статья 10 Новые пункты 5-7 <i>5) пункты 11 – 13 и пункт 15 (в части пункта 3 приложения) статьи 1 Закона Ярославской области от 02.02.2009 № 2-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об административных правонарушениях»</i>	Губернатор ЯО (вх. № 3418 от 06.12.2012)	Не противоречит законодательству

			<p>ях» (Губернские вести, 2009, 5 февраля, № 12);</p> <p>б) пункт 8, подпункт «б» пункта 10 статьи 1 Закона Ярославской области от 24.11.2009 № 63-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об административных правонарушениях» (Документ – Регион, 2009, 27 ноября, № 28);</p> <p>7) подпункт «б» пункта 6 статьи 1 Закона Ярославской области от 28.12.2011 № 56-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об административных правонарушениях» (Документ – Регион, 2011, 30 декабря, № 112).</p>		
--	--	--	---	--	--

Председатель комитета

А.Г. Крутиков

Советник отдела
информационного обеспечения
работы комитетов аналитического
управления аппарата Думы

А.А. Мусинов

Консультант-юрист отдела
юридического обеспечения
работы комитетов правового
управления аппарата Думы

О.В. Смирнова

« ____ » декабря 2012 г.